



# CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

## Proces verbal

Încheiat astăzi, 16 decembrie 2018, în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.396/14.12.2018. Sunt prezenți 9 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsind dna consilier Nica Nicoleta, domnișoara consilier Mureanu Georgiana, dl Viceprimar Tomescu Marian, dna consilier Piroteală Daniela. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dna consilier juridic Șerban Irina, dl Secretar Mihalcea Marian, dna jurnalist Diaconescu Claudia.

Dl Primar declară ședința deschisă, dă citire ordinii de zi cu următorul proiect:

### 1 Proiect de hotărâre privind „Rectificare buget local”

Nu sunt discuții pe marginea ordinii de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume :

### 1.Proiect de hotărâre privind „Rectificare buget local”

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și supune spre aprobare suplimentarea rectificării cu suma de 100.000 lei, bai veniți de la Consiliul Județean pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital, în ordinea cronologică a vechimii arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructura care necesita cofinanțare locală, pe anul 2018.

Dl consilier Trașcă Flavius face precizarea că datorită scăderii forței de muncă din sectorul privat, au scăzut veniturile de la bugetul de stat.

Nu mai sunt discuții în ceea ce privește acest proiect , de aceea dl președinte supune spre aprobare Proiectul de hotărâre privind „Rectificare buget local” cu propunerea făcută, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este aprobat.

Nu mai sunt discuții marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință  
Ghițulescu Marius

SECRETAR,  
jr.Mihalcea Marian